

## СПРАВКА

об итогах проверки деятельности образовательных организаций по реализации Федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан», федеральной программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества» в общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа

В период с 17.05.2023 по 18.05.2023 г членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа проводилась проверка деятельности образовательных организаций по реализации Федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан», федеральной программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества».

Патриотическое воспитание является одним из ведущих направлений работы образовательных организаций и городского округа.

С целью воспитания патриотизма у обучающихся в общеобразовательных организациях в рамках внеурочной деятельности с начала 2022-2023 учебного года проводятся классные часы «Разговоры о важном». Ежегодно в общеобразовательных организациях муниципалитета проводится месячник оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы, конкурсы военных песен, патриотических песен, конкурс военной поэзии проходит традиционно с привлечением учащихся, педагогов и родителей.

Обучающиеся школ принимают активное участие в акциях и конкурсах: «Поклонимся тебе, ветеран», «Я – гражданин России», «Моя Родина», «Служу Отечеству», «Ратные страницы истории Отечества», «Статен и строен – уважения достоин», «Снайперская дуэль» и др.

Кроме этого, в образовательных организациях муниципалитета работают школьные музеи, которые проводят экскурсии для обучающихся. Экспонаты музеев периодически обновляются.

В школах, где обучались герои, погибшие при выполнении боевых задач в зоне проведения СВО, оборудованы «Парты Героя».

Председатель Общественного  
совета



С.И.Гоменок